
Das Aufbaudeck
Am Aufbaudeck werden der hölzerne Decksbelag und die ersten beiden Details befestigt. Die zweite 

Messerschmitt Bf 109-T erhält ihren Propeller und die beiden Fahrwerksbeine.

Ihre Bauteile im Überblick

Teilenummer Name Material

111A Decksbelag Holz

111B Aufbaudeck ABS

111C Bordflugzeug Messerschmitt Bf 109-T ABS

111D geschützter Niedergang ABS

111E Propeller ABS

111F Signalgeber ABS

111G zwei Fahrwerksbeine ABS

111A
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SCHRITT 1    Erste Arbeiten am Aufbaudeck

Legen Sie den Decksbelag 111A und 
das Aufbaudeck 111B auf Ihre 
Arbeitsplatte. Lösen Sie die Träger­
folie von der Rückseite des Decks­
belags. Befestigen Sie den Decks­
belag am Aufbaudeck, wie es die 
Pfeile andeuten.

1111

111A

Der Decksbelag 111A ist am Aufbau­
deck 111B befestigt. Legen Sie den 
geschützten Niedergang 111D und 
den Signalgeber 111F bereit.

1112

Versehen Sie die Zapfen an der 
Unterseite vom Niedergang 111D und 
vom Signalgeber 111F mit Sekunden­
kleber und fixieren Sie die Teile am 
Aufbaudeck 111B, wie abgebildet. 
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DAS BAUERGEBNIS

Am Aufbaudeck sind der Decksbelag 
und zwei Details befestigt. Das zweite 
Bordflugzeug vom Typ Messerschmitt 
Bf 109-T ist fertiggestellt.

SCHRITT 2    Arbeiten am Bordflugzeug

Legen Sie das Bordflugzeug 111C,  
den Propeller 111E und die beiden 
Fahrwerksbeine 111G auf Ihre 
Arbeitsplatte. Nehmen Sie den
Propeller und drücken Sie seine
Nabe vorsichtig in die Nase des
Bordflugzeugs hinein, wie es der    
Pfeil andeutet.

1111
111C

Drehen Sie das Bordflugzeug 111C 
vorsichtig um. Kleben Sie die zwei
Fahrwerksbeine 111G  in den 
Vertiefungen an der Unterseite der
Tragfläche fest, wie abgebildet.
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